4.25.2 German Paper 2 (502/2)

SECTIONI: Grammar (20 marks)

A Complete the following sentences using the following conjunctions: denn, deswegen,
trotzdem

1. denn

2. deswegen

3. Trotzdem

B Complete the following sentences with the correct Jorm of the past perfect tense
(Plusquamperfek).

4. hatte ........ . angefangen

5. vergessen hatte

6. ausgeschaltet hatten

7. waren/Eswar ... ... . . losgefahren

C Complete the following sentences using the simple past tense (Pré"ten'tum) of the word
given in brackets.

8. war

9. ging

10.  begann

11.  studierte

12.  feierte

D Complete the following sentences with an appropriate relative pronoun (with or without
a preposition).

13.  das

14.  dessen

15.  denen

16.  der

17. mit dem

E Change the following sentences from active to passive voice.

18.  Die Rechnung wird (von dem Gast) bezahilt.

19.  In der Autowerkstatt werden die Reifen (von dem Mechaniker) gewechselt.

20.  Die Touristen werden (von dem Reiseleiter) vom Flughafen abgeholt.

21.  Das Gefliigel wird (von dem Koch) in kleine Stiicke geschnitten.
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22.

23.

24,

25.
26.
27.
28.
29.

30.
31.
32.
33.

34.
33.
36.

37.
38.
39.
40.

Complete the sentences by arranging the given words in the correct order.

Bitte sagen mir, welches das ruhigste Hotel ist./welches Hotel das ruhigste ist.

Darf ich fragen, wo man hier Chinesisch isst?

Ich mochte noch wissen, wann ich meine Rechnung bezahlen muss.

Complete the following sentences with the correct adjective ending.

neue

netter

roten

rundes
chinesischen

Complete the following sentences with the correct genitive endings.

seiner

des ....... Ehepaares (es) der Ehepaare

der .

des Abends  /der Abende

Supply the correct form of the reflexive pronoun to complete the sentences.
sich

dich
euch

Complete the following sentences using the correct form of the article in accusative or
dative case

den ... die/ eine / keine

dem ....... den/ einen / keine each %
den...... das
der ....... das/ kein
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SECTION II:V Reading Comprehension (20 marks)

A Loésungen zum Text A: Die beliebte Kartoffel

1. Wegen ihrer Bliiten (1 mark) wurde die Kartoffe] als Zierpflanze (V4 mark) geschatzt.

( 1 mark)
2. (a) Ein Meter ( %2 mark )
(b) die Knollen (2 mark)
3. (@)  Wie eine Glocke/Sie sieht glockenformig aus / weiB / rosafarben / oder violett
(2 mark)
(b)  Die Kartoffelbeeren (%2 mark)
4. In/Nach 80 Tagen / Juni / Juli
80 - 105 Tagen (1 mark)
5. (a) Bei Lichtlagerung/Wenn man sie bej Licht lagert /0. A (1 mark )
(b)  Sie sind giftig/Sie enthalten das Gift Solanin (1 mark)
6. Feine ( %2 mark) sandige Boden ( Y2 mark) (1 mark)
7. (a) Mit der Erde (1 mark)
(b)  Knollen werden ausgegraben/geerntet (1 mark)
das Laub wegschneiden (12)
8. Sie ist die das zweitgiinstigste Nahrungsmittel nach Mais (1 mark)
- Nahrhaft (1)
- gunstig als Reif} (1)
- Produkte (chips) (1)
pommffrittes
Spa
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Losungen zum Text B: Die zwei Briider

Im Sommer wurde die Hirse gesit/ 0.A zu pflanzen an bauen (1 mark)
Zu séen

Weil das Korn gekocht war. /0.A (1 mark)

arbeitsam /fleiBig /bescheiden /ehrlich/ o A (1 mark)

Vertrauensvoll, Bescheid

Er wurde vom Vogel (Rokh) zu einer Insel gebracht, wo er Gold und Silber

fand/bekam (1) (1) (2 marks)

Er war neidisch / Eifersuchtig (1 mark)
Ein Kom wurde zuriickgehalten/ 0.A (1 mark)
Er reagierte gierig./Er wollte alles mitnehmen. (1 mark)

Beim Sonnenaufgang/Wenn die Sonne kam, wurde es zu heif und die Menschen wurden
verbrannt. / 0.A (NB: Antwort soll nicht wortwortlich vom Text zitiert sein! )

(2 marks)
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